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PCMG/P/19 /2017 Gréjec, dn. 24.08.2017r.
Wykonawcy

wg rozdzielnika

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego PCMG/P/19/2017

Zamawiajgcy na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
zamowien publicznych (Dz.U. 2015 nr 0 poz. 2164) odpowiada na nastepujace pytania
wykonawcy:

Pytanie 1: Wnosimy o zmiane projektu umowy tak aby zostaty uwzglednione wszystkie
podpunkty zawarte w art. 142 pkt. 5 .

Wymagany termin realizacji umowy jest: 48 miesiecy od daty zawarcia umowy.

Zgodnie z Ustawg prawa zamoéwien publicznych w art. 142 ust 5 ustawy PZP, jest
nastepujacy zapis:

,Umowa zawarta na okres diuzszy niz 12 miesiecy zawiera postanowienia o zasadach
wprowadzania odpowiednich zmian wysokosci wynagrodzenia naleznego wykonawcy, w
przypadku zmiany:

1) stawki podatku od towarow i ustug,

2) wysoko$ci minimalnego wynagrodzenia za prace ustalonego na podstawie art. 2 ust. 3-5
ustawy z dnia 10 paZdziernika 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za prace, Dziennik
Ustaw — 4 — Poz. 1232

3) zasad podlegania ubezpieczeniom spotecznym Ilub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub
wysokosci stawki skfadki na ubezpieczenia spoteczne lub zdrowotne

— jezeli zmiany te bedg miaty wptyw na koszty wykonania zamowienia przez wykonawce.”;

W § 11 pkt 5 w ppkt 5 projektu umowy Zamawiajacy dopuszcza zmiany umowy w
przypadku zmiany stawki podatku VAT, natomiast brak zapiséw dopuszczajgcych zmiany w
przypadku zmiany wysokos$ci minimalnego wynagrodzenia za prace oraz zmiany zasad
podlegania ubezpieczeniom spotecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokosci
stawki sktadki na ubezpieczenia spoteczne lub zdrowotne

— jezeli zmiany te bedg miaty wptyw na koszty wykonania zaméwienia przez wykonawce.”,

Odpowiedz: Zamawiajacy w odpowiedzi na pytanie zmienit zapis we wzorze umowy w § 11
pkt 5

Zapis przed zmiana:

5. Dopuszcza sie nastepujgce zmiany do umowy:

a) ceny jednostkowe netto moga ulec zmianie (na wniosek Wykonawcy) po uptywie roku
obowigzywania umowy o wskaznik inflacji ogtoszony przez GUS za ostatni kwartat przed
uptywem roku obowigzywania umowy,

b) w przypadku zmiany stawki podatku VAT wprowadzonej przepisami prawa- stawka
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podatku VAT zmienia sie od dnia wejscia w zycie danego aktu prawnego,
¢) przedmiotem zmian tre$ci umowy moga by¢ réwniez zmiany adresowe Stron umowy.

Zapis po zmianach:

5. Dopuszcza sie nastepujgce zmiany do umowy:

1. ceny jednostkowe netto mogg ulec zmianie (na wniosek Wykonawcy) po uptywie roku
obowigzywania umowy:

a) o wskaznik inflacji ogtoszony przez GUS za ostatni kwartat przed uptywem roku
obowigzywania umowy,

b) w przypadku zmiany stawki podatku VAT wprowadzonej przepisami prawa- stawka
podatku VAT zmienia sie¢ od dnia wej$cia w zycie danego aktu prawnego,

c) w przypadku zmiany wysoko$ci minimalnego wynagrodzenia za prace ustalonego na
podstawie art. 2 ust. 3-5 ustawy z dnia 10 pazdziernika 2002 r. o minimalnym
wynagrodzeniu za prace,

d) w przypadku zmiany zasad podlegania ubezpieczeniom spotecznym lub ubezpieczeniu
zdrowotnemu lub wysokosci stawki sktadki na ubezpieczenia spoteczne lub zdrowotne

2. Zmiany o ktérych mowa ppkt. 1 lit. ¢ i d bedg dopuszczalne w przypadku jezeli
Wykonawca udowodni, ze zmiany te bedg miaty wplyw na koszty wykonania zamowienia.

3. Przedmiotem zmian tre$ci umowy moga by¢ réwniez zmiany adresowe Stron umowy.

Pytanie2: Prosimy o wyjaénienie jakie zapytanie ofertowe stanowi integralng cze$¢ umowy
w tym postepowaniu, ktére zgodnie z ogtoszeniem o zaméwieniu jest prowadzone w trybie
przetargu nieograniczonego o warto$ci ponizej 209 000 Euro?

W projekcie umowy w § 1 pkt 3 Zamawiajgcy umiescit zapis:

» Integralng czes¢ Umowy stanowi Zapytanie ofertowe (zatgcznik nr 1) i wybrana oferta
(zatgcznik nr 2).

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze postgpowanie jest prowadzone w trybie przetargu
nieograniczonego o wartosci ponizej 209 000 Euro, o czym stanowi tre$¢ ogtoszenia o
zamowieniu zamieszczonego w Biuletynie Zamoéwien Publicznych w dniu 21.08.2017r. pod
nr 574316-N-2017.

Zapis we wzorze umowy mowiacy o ,zapytaniu ofertowym” jest wynikiem omyiki pisarskiej
Zamawiajgcy w zwigzku z odpowiedzig na pytanie zmienit zapisy w § 1 pkt 3 wzoru umowy.

Zapis przed zmiana:
Integralng cze$¢ Umowy stanowi Zapytanie ofertowe (zatacznik nr 1) i wybrana oferta
(zatacznik nr 2).

Zapis po zmianie:
Integralng cze$¢ Umowy stanowi Specyfikacja Istotnych Warunkéw Zaméwienia (zatacznik
nr 1) i wybrana oferta (zatgcznik nr 2).

Pytanie 3: Wnosimy o zmiane tego zapisu w projekcie umowy.

Odpowiedz: Zamawiajgcy w zwigzku z odpowiedzig na pytanie zmienit zapisy wzoru
umowy
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Pytanie 4: Jaka jest faktyczna ilos¢ konteneréw przewidziana do odbioru w okresie jednego
roku: 175, 312 czy 187,5 kontenerow ?

Podanie tych danych jest konieczne dla nalezytego sporzadzenia kalkulacji cenowej przez
Wykonawce.

W biezgcym postepowaniu Zamawiajgcy podaje trzy rézne ilosci konteneréw do odbioru w
okresie 48 miesiecy od daty podpisania umowy:

a) W opisie przedmiotu zaméwienia w punkcie 3, Zamawiajgcy umiescit zapis zgodnie z
ktérym:

LZamawiajgcy prognozuje roczng ilos¢ odpadéw w wysokosci: 175 konteneréw 5,5m?
kazdy.”

oraz zapis:

b) w opisie przedmiotu zamoéwienia w punkcie 4, Zamawiajgcy umiescit zapis zgodnie z
ktorym:

.Zamawiajgcy korzystat bedzie z trzech pojemnikéw (konteneréow) o pojemnosci 5,5m*
kazdy wywozony dwa razy w tygodniu (w poniedziatki i czwartki).

(co stanowi w ciggu roku ilo$¢: 312 konteneréw: 3 kontenery x 2 odbiory w tygodniu x 52
tygodnie w roku)

natomiast:

c) w formularzu cenowym jest nastepujacy zapis:

L. p. |Nazwa asortymentu J.m. llosé
kontener 5,5 m3 szt. 750

(co stanowi w ciggu roku ilos¢: 187.5 konteneréw: 750 konteneréw w ciggu 4 lat :
750 sztuk / 4 lata = 187,5 kontenera w ciggu 1 roku)

Odpowiedz: Zamawiajgcy prognozuje roczng ilo§¢ odpadow w wysokoéci: 175 konteneréow
5,5m? kazdy.

W zwigzku z pytaniem Wykonawcy Zamawiajacy doprecyzowat zapisy pkt. 4 Opisu
przedmiotu zamoéwienia:

Zapisy przed zmiana:

Zamawiajacy korzystat bedzie z trzech pojemnikéw (konteneréw) o pojemnoséci 5,5m? kazdy
wywozony dwa razy w tygodniu (w poniedziatki i czwartki). Niezaleznie od powyzszych
terminébw Wykonawca jest zobowigzany do opréznienia pojemnikow na kazde zgdanie
Zamawiajgcego w terminie 24 godzin liczonych od telefonicznego zgtoszenia takiej
potrzeby.

Zapisy po zmianie:

Zamawiajacy wymaga ustawienia trzech pojemnikéw (konteneréw) o pojemnosci 5,5m*
kazdy. Odbior odpadéw odbywac¢ sig bedzie dwa razy w tygodniu (w poniedziatki i czwartki).
Odbierane bedg tylko kontenery zapetnione odpadami. Niezaleznie od powyzszych
termindw Wykonawca jest zobowigzany do opréznienia pojemnikéw na kazde zgdanie
Zamawiajgcego w terminie 24 godzin liczonych od telefonicznego zgtoszenia takie;
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potrzeby.

oraz zmienit zapis w Formularzu cenowym:

Zapisy przed zmiang:

L. p. |Nazwa asortymentu J.m. llos¢
1 kontener 5,5 m3 szt. 750

Zapisy po zmianie:

L. p. |Nazwa asortymentu J.m. llosé
1 kontener 5,5 m3 szt. 700

Pytanie 5: Wnosimy o doprecyzowanie czy postepowanie jest prowadzone w trybie
procedury odwréconej i czy Wykonawca, ktérego oferta zostanie oceniona najwyzej bedzie
wezwany do ztozenia oSwiadczen i dokumentéw o ktorych mowa w art.25 ust.1 ustawy Pzp.

W SIWZ w rozdziale 6.A.2 w rozdziale 7.6, Zamawiajgcy umiescit zapisy:
,6.A.2. Procedura odwrécona. Zamawiajgcy moze, w postepowaniu prowadzonym w trybie
przetargu nieograniczonego, najpierw dokonac¢ oceny ofert, a nastepnie zbadaé, czy
Wykonawca, ktorego oferta zostata oceniona jako najkorzystniejsza, nie podlega
wykluczeniu oraz spetnia warunki udziatu w postepowaniu.”

oraz

»/.6. Zamawiajgcy moze wezwac Wykonawce, ktérego oferta zostata najwyzej oceniona, do
ztoZenia

w wyznaczonym, nie krotszym niz 5 dni terminie, aktualnych na dzien ztozenia o$wiadczen
lub dokumentow potwierdzajgcych okoliczno$ci, o ktérych mowa w art. 25 ust. 1 ustawy
Pzp.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze postepowanie jest prowadzone w trybie procedury
odwroconej o czym stanowi zapis Sekgji IV: Procedura pkt. 1V.2.3 ogtoszenia o zamowieniu
zamieszczonego W Biuletynie Zaméwien Publicznych w dniu 21.08.2017r. pod nr 574316-N-
2017 oraz, ze Wykonawca, ktérego oferta zostanie oceniona najwyzej bedzie wezwany do
ztozenia o$wiadczen i dokumentdw o ktérych mowa w art.25 ust.1 ustawy Pzp.

Pytanie 6: \Wnosimy o zmiane drugiego kryterium oceny ofert lub doprecyzowanie zapisu
dotyczacego tego kryterium i podanie wartosci w jakim Wykonawca powinien podaé termin
ptatnosci np.:

Termin ptatnosci — do 14 dni: 0 pkt.

Termin ptatnosci od 14 dni do 21 dni: 10 pkt.

Termin ptatno$ci od 21 dni do 29 dni: 20 pkt.

Termin ptatno$ci minimum 30 dni: 30 pkt

Termin ptatnosci powyzej 30 dni: 40 pkt

W SIWZ w rozdziale 15 Zamawiajacy okreslit, ze jednym z kryteriow oceny ofert jest termin
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ptatnosci, natomiast nie okreslit zadnej wartosci tego kryterium, natomiast w formularzu
ofert jest zapis, zgodnie z ktérym termin pfatnosci w ilosci (minimum 30 dni).

Zgodnie z ustawg Pzp art. 91.2d:

,<Zamawiajgcy okresla kryteria ofert w sposéb jednoznaczny i zrozumiaty, umozliwiajacy
sprawdzenie informacji przedstawionych przez Wykonawce.”

Brak gornej warto$ci tego kryterium jest niezgodne z Ustawg Pzp, poniewaz nie zostato
okreslone w sposob jednoznaczny.

Ponadto Ustawodawca w art. 91.2 ustawy Pzp, okreslit jaki parametr moze byé kryterium
oceny ofert:

~Kryteriami oceny ofert sq cena lub koszt albo cena lub koszt i inne kryteria odnoszgce sie
do przedmiotu zaméwienia, w szczegélnosci:

1) jako$¢, w tym parametry techniczne, wtasciwosci estetyczne i funkcjonalne;

2) aspekty spoteczne, w tym integracja zawodowa i spofeczna osoéb, o ktérych mowa w art.
22 ust. 2, dostgpnos¢ dla o0s6b niepetnosprawnych lub uwzglednianie potrzeb
uzytkownikéw;,

3) aspekty Srodowiskowe, w tym efektywnos$¢ energetyczna przedmiotu zaméwienia;

4) aspekty innowacyjne;

5) organizacja, kwalifikacje zawodowe i do$wiadczenie osob wyznaczonych do realizacji
zamowienia, jezeli mogg miec¢ znaczgcy wptyw na jako$¢ wykonania zamoéwienia;

6) serwis posprzedazny oraz pomoc techniczna, warunki dostawy, takie jak termin dostawy,
Sposob dostawy oraz czas dostawy lub okres realizacji.”

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie.

Zamawiajacy w pkt. 15.2. SIWZ: w sposéb jednoznaczny okreslit zasady obliczania wartosci
punktowej badanej oferty. Waga kryterium Termin ptatnosci zostata okreslona w pkt. 15.1
SIWZ i stanowi wartoé¢ 40pkt. Natomiast Formularz ofert okresla minimalny termin
ptatnodci jaki jest wymagany przez Zamawiajgcego.

Zamawiajacy w zwigzku z udzielonymi odpowiedziami na pytania na podstawie
art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych (Dz.U.
2015 nr 0 poz. 2164) wprowadza zmiany w Opisie przedmiotu zamoéwienia, wzorze
umowy oraz Formularzu cenowym. Integralng czescia odpowiedzi na pytania jest
Opis przedmiotu zaméwienia, wzér umowy i Formularz cenowy po zmianach w dniu
24.08.2017r.
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